



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 477/GR//UFFS/2020

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 442/GR/UFFS/2020 - ADMISSÃO DE ALUNOS EM DISCIPLINA ISOLADA NO CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS - PPGEC, 2020-2.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação** do EDITAL Nº 442/GR/UFFS/2020 - Admissão de alunos em disciplina isolada no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências (PPGEC), mediante Processo Seletivo, com validade para o ingresso no segundo semestre letivo de 2020.

ONDE SE LÊ:

“3.2 Para a inscrição, o candidato deve preencher o formulário de inscrição, bem como anexar cópia dos seguintes documentos:

I - *Curriculum vitae* impresso, na versão completa pela Plataforma Lattes do CNPq, não documentado.”

LEIA-SE:

“3.2 Para a inscrição, o candidato deve preencher o formulário de inscrição, bem como anexar cópia dos seguintes documentos:

I - *Curriculum vitae* gerado na versão completa pela Plataforma Lattes do CNPq, não documentado.”

Chapecó-SC, 24 de agosto de 2020.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor